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Votul nostru pentru 
și viitorul luminosAstăzi, într-o atmosferă sărbătorească, atît de caracteristică evenimentelor importante din viața societății, toți cetățenii cu drept de vot sînt chemați în fața urnelor de votare pentru a-și e- Xercita, în mod liber și cu responsabilitate politică și cetățenească, linul din drepturile, fundamentale, acela de a alege deputății în consiliile populare municipale, o-rășenești și comunale. . A vota astăzi în Valea Jiului, în țara noastră, înseamnă un moment de exprimare a opțiunii pentru candidați! Frontului Democrației și f Unității Socialiste, opțiune care sintetizează maturitatea civică și implicarea conștientă în ampla și rodnica activitate de dezvoltare economică și socială, educativă și culturală, de bună gospodărire și înfrumusețare a localităților. Alegerile se desfășoară într-o perioadă în care colectivele de oameni ai muncii din Valea Jiului, însuți de

a ege- la
flețiți de chemările îndemnurile rostite tovarășul N 1 c o I 
Ceaușescu, secretarul neral al partidului, Plenara CC al PCR, își pun în valoare gîndirea și energia creatoare pentru a îndeplini sarcinile economice ale acestui an, pentru a întîm-' pina eu rezultate de prestigiu Conferința Națională a partidului; și aniversarea a 40 de ani de la proclamarea Republicii. Alegerile care se

V

desfășoară astăzi constituie un eveniment politic deosebit de important în- viața oamenilor muncii, fiind o expresie a democrației muncitorești revoluționare, care asigură participarea nemijlocită a tuturor cetățenilor la elaborarea și înfăptuirea politicii interne și externe a țării noastre.Faptele de muncă ale minerilor și constructorilor, ale tuturor locuitorilor Văii Jiului, stau la baza votului de astăzi cînd conștiința noastră rememorează marile împliniri socialiste, transformările revoluționare din activitatea economică și din domeniul edilitar- urbanistic, atît de evident în viața fiecărei localități. Dezvoltarea și modernizarea mineritului, bază a tuturor înnoirilor din viața orașelor acestui important bazin carbonifer al patriei, își au reflexul, nemijlocit în legislatura

prezentul 
al patrieicare se încheie a consiliilor populare municipal, orășenești și comunale, în remarcabile realizări edilitar-urbanis- tice, ce contribuie la crearea unor condiții superioare de viață pentru oamenii muncii. Toate a- ceste împliniri au determinat o largă și continuă participare constructivă a locuitorilor la buna gospodărire și înfrumusețare a întreprinderilor, 

a străzilor și cartierelor, exprimînd în modalități practice, eficiente, însăși conștiința civică. La toate manifestările desfășurate în campania e- lectorală au fost dezbătute ți analizate cu înalt simț de răspundere realizările obținute și posibilitățile de continuă perfecționare ă Vieții e- conomice și sociale din orașele și comunele Văii Jiului, ceea ce pune în lumină însăși sursa tuturor înnoirilor, legătura nemijlocită de conlucrare în spiritul democrației socialiste, dintre cetățeni și candidați! Frontului Democrației și Unității Socialiste.Alegîndu-ne astăzi pe cei mai buni și harnici dintre noi, alegem drumul sigur al viitoarelor împliniri cutezătoare ce 
se vor transforma în fapte trainice prin munca unită în jural parti - dului, pentru înfăptuirea prevederilor Congre- ' sulul al XlII-lea al partidului. Azi, CU TOȚII LA VOTf
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încheierea vizitei oficiale de 
prietenie a tovarășului 

NICOLAE CEAUȘESCU, 
împreună cu tovarășa 
ELENA CEAUȘESCU, 

în Republica Socialistă 
Federativă IugoslaviaSosirea în CapitalăTovarășul N i c o 1 a eCeaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au revenit, sîm- bătă, în Capitală, din vizita oficială de prietenie e- fectuată în Republica Socialistă Federativă Iugoslavia, la invitația tovară-

șului Lazar Moisov, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, și a tovarășului Boșko Krunici, președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comuniștilor din Iugo
slavia.:La sosire, pe aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu

Elena Ceaușescu au fost întâmpinați de membri - și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai C.C.al P.C.R., ai de Stat șl ai Consiliului guvernului,și tovarășa , (Continuare în pag.a 4-a)încheierea convorbirilor oficialeLa Palatul Alb din Belgrad s-au încheiat, sîmbă- tă, 14 noiembrie, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășul Lazar Moisov, președintele Prezidiului

publicii Socialiste Federative Iugoslavia.In cadrul ultimei runde de convorbiri a continuat schimbul de păreri privind dezvoltarea pe- mai departe a relațiilor româ- no-iugoslave, precum și în legătură cu probleme ale actualității politice mondialeTovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu și tovarășul La

zar Moisov și-au exprimat satisfacția față de rezultatele vizitei, ale convorbirilor purtate, în aceste zile, subliniind că înțelegerile și hotărîrile stabilite dau o nouă perspectivă relațiilor tradiționale româno- iugoslave, contribuind la întărirea continuă a cola-(Continuare în pag. a 4-a)

Petroșani-Nord, o prestigioasă emblemă pe cartea de vizită o reședinței de municipiu. loto: Gh. OLTEANU
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LA TEMELIA VOTULUI 
faptele noastre 

de munca

IM AGI NI 
CU PUTERE 

DE SIMBOL
In paginile 2—3 reportaje, însemnări de bilanț, grupaje de foto

grafii relevînd împlinirile economico-sociale, edilitare și gospodărești 
care au îmbogățit viața localităților municipiului în actuala legislatu
ră a consiliilor populare.înaltă prețuire !

Cinstind importantul eveniment politic de 
cînd întreaga țară votează candidați! Frontului

azi,
... . _______ De

mocrației și Unității Socialiste, numeroase colective 
muncitorești din Valea Jiului raportează realizări de 
prestigiu, exprimîndu-și în felul acesta hotărîrea 
fermă de a contribui din plin la înfăptuirea pro
gramului partidului de propășire a României socia
liste, pentru ridicarea nivelului de trai și civilizație 
al întregului popor.

Cărbune peste plan
Intr-o singură zi, în 13 

noiembrie, minerii de la 
Livezeni, Paroșeni, Lupeni 
și Cimpu lui Neag au ex- 

> tras, împreună, peste sar
cinile de plan 1600 tone de 
cărbune, pe primul loc si- 
tuîndu-se, în continuare, 
minerii Paroșeniului, cu 
plus 1210 tone. Remarca
bile sînt eforturile mine
rilor de' la Lupeni care 
de Ia începutul celei de-a 
doua decade și-au reali
zat și depășit zilnic sarci
nile planificate, acumu- 
lînd în trei zile un plus de

peste 300 tone de cărbune 
cocsificabil.

De la începutul acestei 
luni, cele mai mari depă
șiri le-au obținut minerii 
de la Louea, Petrila, Pe- 
trila Sud și Paroșeni, ca
re au totalizat o produc
ție suplimentară ce se ri
dică la 17 000 tone de căr
bune.

Peste 10 ore de 
funcționareNoua unitate de preparare a cărbunelui din Uri- cani, deși se află încă în probe tehnologice, a depășit în această lună, în nu

meroase zile regimul planificat de 10 ore de funcționare ajungînd la 12 și chiar 14 ore. In noiembrie s-a preluat de la mina Uricani 40 la sută din producția acesteia din care s-au realizat, calitativ, sorturile comercializabile — special pentru cocs și mixte energetice.
Tricotaje suplimentare 

la exportColectivul întreprinderii de tricotaje Petroșani, și-a depășit sarcinile planificate la export la relația devize convertibile, cu 15 la sută. In această lună s-au livrat partenerilor externi — URSS, Danemarca, Anglia și Norvegia — însemnate cantități la pulovere pentru copii și adulți.

Promovări ele rezerveBrigadă geologică complexă de la Iscroni, ' a- parținînd întreprinderii de prospecțiuni și explorări geologice Hunedoara — Deva, și-a realizat și depășit sarcinile plani- ficate și in această lună. Cele mai însemnate de- 1pășiri le au formațiile de lucru conduse de maiștrii Constantin Manea și Gheor- ghe Vină. Prima, care forează în perimetrul Lonea Pilier arc o depășire de 30 mi, iar cea de-a doua, din perimetrul Dîlja,tot 30 ml. Ambele sondesînt executate pentru promovări de rezervă categorie superioară să permită punerea valoare în timp cît scurt.

Glas peste timp
De ani și ani pămîntul ne ascultă 
din Munții-frați cu creștetele-n nori 
pînă la Marea unde-n val tumultă 
întiia rază fulgerînd spre zori.

Intr-ocare lor în mai
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Cenaclul „Venus" din Petrila|

De ani și ani istoria-mpletește 
culori de stemă-n care străjuim 
să le cîntăm în doine, românește 
și românește azi, să le iubim.

Din spicul plin pînă-n adine de mină 
și seri de stele prinse în cununi 
’nălțăm pe culmi de-azur și de lumină 
cetatea vie-a bravilor străbuni.

Și-n pulsul zilei calde, împlinite 
cu doina și balada-n vers de dor
Azi, cetățeni ai inimii unite
VOTĂM pentru un mîndru viitor !

fetrileanu,



faptele noastre de muncă
In acest miez de noiembrie cu profunde sensuri 

politice și rezonanțe patriotice, oamenii Văii cărbu
nelui — mineri, energeticieni, făuritori de utilaje, 
constructori, cercetători și proiectanți, intelectuali, 
bărbați și femei, tineri și vîrstnici — își exercită, în. 
tr-o deplină unitate de voință și aspirație cu întrea
ga, națiune, dreptul constituțional fundamental ale- 
gînd în fruntea obștii pe cei mai buni dintre cei 
mai buni oameni ai muncii, dintre bunii gospodari 
ai localităților, candidații F.D.U.S. La urna de vot, 
alegătorii, cetățenii municipiului nostru, duc cu ei 
îndreptățite temeiuri de a încredința destinul locali
tăților minerești viitorilor deputați, organelor loca- 
le ale puterii de stat pe care le vor alege, cu con
vingerea că tot ce și-au propus frumos și îndrăzneț 
pe calea progresului, a calității vieții se va împlini. 
Bogatele înfăptuiri social-economice și edilitar-gos- 
podărești cu care se încheie bilanțul actualei legis
laturi stau drept garanție în acest sens.

Iată de ce, alegătorii, toți cetățenii Văii Jiu- I 
lui, exprimîndu-și voința și opțiunea electorală pen
tru candidații F.D.U.S., răspunzînd cu vibrație pa
triotică chemărilor din Apelul F.D.U.S., dau expre
sie hotărîrii unanime de a pune la temelia votului. 
faptele lor de muncă și creație. Adică de a se mobi
liza exemplar, fără preget pentru realizarea sarcini- J 
lor de producție din acest an și a spori succesele în 
întîmpinarea Conferinței Naționale a partidului și 
a celei de-a 40-a aniversări a proclamării Republi
cii; de a se implica, totodată, cu toată energia, în. 
tr-o democratică și fructuoasă conlucrare, alături de 
deputății nou aleși, în efortul înfăptuirii programe
lor de dezvoltare economico-socială în profil terito
rial, al ridicării calității vieții în localitățile muni
cipiului nostru. Asemenea gînduri angajante, pro
iecte și obiective de acțiiine civică au reținut re- i 
porterii ziarului în dialogurile avute cu alegătorii în ț 
preajma scrutinului de la 15 noiembrie. i

de aHotărîre minerească 
da tării cît mai mult cărbune

CONSTANTIN POPA, Erou al Muncii So. 
cialiste, miner șef de brigadă la I.M. Lupeni:

cu asumat un angajament: de- tă- pășirea planului pe primele iere, susținere și transport 15 zile ale lunii noiembrie al cărbunelui — utilaj modern de producție românească. împreună cu tacii din schimburile conduse de Petre Barabulă, Mihai Șchiopu, Dănuț Țach- man și Vasile Barabulă, conștienți de necesitatea tot mai mare de cărbune pentru economia națională, pe primele zece zăm depășiri substanțiale luni ale anului, am rea- ale planului la producția lizat o producție supli- de cărbune, pentru a în- mentară față de sarcini, de tîmpina Conferința Națio- 23 203 tone cărbune. In cinstea marelui eveniment de-a 40-a aniversare a pro- politic din viața țării, ale- clamării Republicii cu noi de

cu front lung echipat complex mecanizat de rea pentru a contribui la înfăptuirea exemplară a obiectivelor de investiții, la înflorirea multilaterală a Văii cărbunelui, a scumpei noastre patrii".cu 3000 tone de cărbune. Printr-o mobilizare exem- or- piară, am reușit să ne îndeplinim angajamentul cu două zile mai devreme.Sîntem hotărîți să nu precupețim nici un efort pentru ca pînă la sfîrșitul lunii și al anului să reali-

Calitatea superioară a 
tricotajelor va înnobila 

și mai mult marca fabricii
ANICA DUCEAG, tricotoare, întreprinde

rea de tricotaje Petroșani:

Tor din brigadă este expresia încrederii în îndeplinirea proiectelor de dezvoltare a localității în care trăim și muncim. înfăptuirile din actuala legislatură au confirmat, faptul că deputății pe care i-am ales au acționat, împreună cu cetățenii, în climatul generos al democrației noastre muncitorești, revoluționare, pentru pro- pulsareh localității noastre pe noi coordonate de progres și civilizație.Votul meu și al tovarășilor mei de muncă, votul pentru candidații FDUS, reprezintă și un

„După tradiția minerească, votul meu și al ortacilor din brigadă faptele noastre. Adică tonele de cărbune extras în plus față de prevederile de plan, prin creșterea vitezelor de avansare a complexului mecanizat din abatajul, Ziua de însemna noastră, avansări 16 metri tate a lunii — ceea ce reprezintă o realizare ce se situează la înălțimea tradițiilor de hărnicie ale colectivului de mineri . .din sectorul IV, cel mai angajament: acela de a face cît mai mult, ca mineri și cetățeni, pehtru înflorirea orașului Lupeni,’• patriei socialiste".

sînt
19 în care lucrăm. 15 noiembrie va pentru brigada acumularea unei de mai bine de în prima jumă-

mare și mai mecanizat* alminei Lupeni.Votul meu și al ortaci-
Productivitatea abatajului 

mecanizat va cunoaște 
cote de

IOAN CIMINGA,
I.M. Uricani:

ale planului la producția de cărbune, pentru a în-nală a partidului și ceapolitic din viața țării, ale- clamării Republicii cu gerile de deputați în con- și importante fapte siliile populare, ne-am muncă".
O contribuție sporită Ia 

dezvoltarea bazei energetice

cotaje Petroșani" pot fi găsite pe multe din meridianele lumii — in Canada, în URSS, în SUA, în Danemarca, bucurîndu-se de aprecierea unanimă a cumpărătorilor.Cu mîndria de a lucra într-o astfel de întreprindere, cu satisfacția datoriei împlinite, eu și colegele mele de muncă ne prezentăm astăzi la urnele de vot pehtru a da girul nostru celor mai buni dintre cei buni, văzînd în acest act patriotic garanția viitoarelor noastre împliniri, pentru noi și pentru țară".

„Sînt una dintre sutele de femei, soții și fiice de mineri care, prin grija deosebită a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, beneficiez de un loc de muncă într-o întreprindere nouă și modernă. întreprinderea noastră, care an de an își diversifică gama produselor, și-a cîștigat un binemeritat renume, atît în țară cît și peste hotare, pentru calitatea și frumusețea tricotajelor, pentru promptitudinea cu care ne onorăm contractele. Produsele cu marca „Tri
CONSTANTIN C. RADU, miner șef de 

schimb, sectorul V, I.M. Petrila:„împreună cu ortacii din schimbul pe care-1 conduc în cadrul brigăzii lui Radu C. loan, brigadă fruntașă pe Valea Jiului — votez astăzi pentru binele țării, pentru bunăstarea noastră a tuturor. Votul de astăzi înseamnă calitativ a planului încrederea în viitor și re- tracția de cărbune, prezintă hotărîrea noas- nostru de astăzi este tră de a da țării cît mai mult cărbune, pentru dezvoltarea bazei energetice și de materii prime. In fapt, votul niTstru este un necontenite vot pentru țară, pentru noi, alegînd în fruntea obștii pe cei eare-și dovedesc destonicia prin fap- tru ridicarea României pe te’C 1OT de mUnC* prin — _ : j- . ... .• . 1

vîrf

a
»

miner șef de brigadă,

vingerea că, răspunzînd cu noi fapte de muncă Apelului FDUS, acționăm pentru creșterea continuă a calității vieții minerilor, a tuturor oamenilor muncii din Valea Jiului, pen- noi culmi de civilizație *și inițiativă și pricepere progres.Acestea sînt gîndurile noastre, ale minerilor, din cel mai tînăr oraș al Văii Jiului, gînduri cu care astăzi venim la secțiile de votare pentru a-i investi pe cei mai 1.............gospodari — candidații FDUS — în fruntea obștii".
Cu satisfacția 

angajamentului îndeplinit
FERENC FAZAKAS, miner șef de brigadă, 

I.M. Paroșeni:„Pentru mine, prezența la usn.a de votare are o semnificație deosebită, îmi- voi exercita dreptul constitutional împreună cu soția mea Margareta și fiul meu Atila, care votează pentru prima oară, lăcătuș, tot la mina Paroșeni. . Vom acorda votul

de Ex-
„Ne prezentăm astăzi în fața urnelor raportînd extragerea suplimentară, în acest an, a peste 18 000 tone de cărbune față prevederile planului,ploatînd un complex mecanizat CMA-5H de fabricație românească, eu și ortacii din brigadă, vom face totul ca și în .continuare să ne realizăm sarcinile de producție și angajamentele asumate în întrece- rea socialistă, pentru a în- tîmpina Conferința Națională a partidului și cea de-a 40-a aniversare a Republicii cu noi și semnificative succese. Avem con-

nostru candidaților de deputați, destonici gospodari ai orașului nostru înfloritor, pentru înflorirea pe mai departe a localității, pentru noi împliniri pe plan social și economic, pentru viitorul nostru demn și luminos..Lucrez într-un

Am reținut din Apelul Frontului Democrației și Unității Socialiste că nouă, celor care muncim în industria extractivă, ne revin sarcini importante pentru realizarea Ia termen și la un înalt nivella ex-Votul un votțăriivdin suflet, un vot pentru viitorul luminos al temelie sigură a creșterii a venituluinațional, a progresului e- conomico-social al ei, un VOT pe care minerii. îl vom întărigos- sporuri cît mai mari ' producția de cărbune".
patri- noi, cu lapodărească.

Mîndria de 
și frumos pentru oameni
PETRE COSMA, maistru constructor prin- harnici c'Pa^’ brigada nr. 10 a Antreprizei Construcții 

Montaje Petroșani:„In perioada care a trecut de la alegerile din 1985, colectivul brigăzii noastre a construit și predat beneficiarilor 1200 noi apartamente, însem- fericirii, avîndu-1 nate suprafețe comerciale, frunte casa universitară, laboratorul de alimentație publică, noul centru stomatologic și investiții, dința de municipiu dezvoltat ___ ....mîndrim cu faptul că tot ce facem este spre binele și bunăstarea oamenilor muncii. Iată de ce astăzi, cu conștiința datoriei îm-
....... ' " ■ priâ

a construi mult

alte obiective de prin care reșe- s-a considerabil. Ne
abataj plinite,- mîndri că,

faptele noastre de muncă, dăm viață politicii înțelepte a partidului, care conduce cu fermitate națiunea pe calea bunăstării și în pe cel mai iubit fiu al poporului, pe conducătorul nostru iubit și stimat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, vom da din toată inima votul nostru candidaților FDUS, a că
ror. alegere constituie garanția succeselor viitoare. Răspunzînd chemării secretarului general al partidului, noi, constructorii, vom munci și în viitor cu toată dăruirea și pricepe-

Țel mobilizator: tot 
mai mtilte confecții 

suplimentare destinate 
exportului

ADELA MATEI, confecționeră, I.C. Vulcan:„Lucrez într-o formație care execută confecții destinate pieței externe. Lună de lună, planul ni l-am îndeplinit în proporție de 115—120 la sută. Acesta este un mod responsabil, muncitoresc, prin care răspundem cerințelor actuale, transformărilor ce au loc zi de zi în întreaga țară, în orașul în care muncim și trăim. Și, spunînd aceasta, mă mîndresc că

locuiesc într-un oraș înfloritor, în care- prefacerile înnoitoare pot fi întîl- nite la tot pasul. Ele sînt, de fapt, rodul muncii noastre, a cetățenilor săi, mobilizați de deputați. Pentru continua tinerețe a Vulcanului, pentru progresul multilateral al patriei într-o lume a păcii, îmi dau, cu încredere, votul meu candidaților Frontului Democrației și -Unității Socialiste’1.
Participare cu toate puterile 

la acțiunea de 
aut oapro vizionare

ZAMFIRA CORNEA, comuna Banița :„La cei 65 de ani ai mei, mă bucur, alături de toți fiii comunei în care locuiesc, de cele mai bune condiții de muncă și viață. Particip, după puterile mele, la acțiunea de autoaprovizionare, prin predarea dc animale și ■produse animaliere la fondul centralizat al statului. Am încă o mare pasiune —

în timpul liber scriu- versuri, poeziile mele fiind a- preciate și premiate în cadrul Festivalului național „Cîntarea României". Votul pe care-1 dau astăzi candidaților FDUS este pornit din toată inima, din mîndria față de împlinirile omenești pe care le trăim".Pagină realizată de :
C. TOMESCU, V. STRAUȚ, H. ALEXANDRESCU, 
Gh. OLTEANU, Șt. NEMECSEK, M. BUJORESCU
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IMAGINI CU PUTERE DE SIMBOL

Străveche localitate minerească — Aninoasa șr-a dezvoltat puternic zestrea obiectivelor economico- sociale, dobîridind atributele unei așezări urbane.

Din împlinirile anilor fertili ai actualei legislaturi a consiliilor populare
Pășind-aii în fața urnei, dînd 

cu încredere votul candidaților 
F.D.U.S., oamenii muncii, cetățe
nii Văii Jiului trăiesc bucuria și 
satisfacția unui bogat bilanț so
cial-economic ce încununează rod
nic activitatea consiliilor populare, 
a deputaților în actuala legislatură. 
Împliniri nenumărate, prezente 
la tot pasul în viața localităților 
noastre. Din impresionanta pa
letă a înnoirilor petrecute în a- 
ceastă vatră de cărbune și istorie 
muncitorească, pe parcursul a cî- 
torva ani, fotoreporterul ziarului 
a surprins în obiectivul aparatu

lui de luat imagini cîteva crîmpeie 
pline de semnificații. Imagini 
putere de simbol.

f©.......
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Reședința de municipiu a cunoscut, în doar cîțiva ani ai actualei legislaturi, înnoiri fără precedent, conferindu-i imaginea unui oraș modern în plină dezvoltare și înflorire.Minerii au deplin acces la actul culturii, ai cărui participant și beneficiari sînt. de jos, mineri de la vizionînd frumoasa fotografii artistice orașul lor. Foto: Tatiana BITIR
In imaginea I.M. Petrila, expoziție de deschisă în

Uricam — nume așezare minerească harta Văii Jiului despre care vorbesc cel mai bine prefacerile fără precedent petrecute în ultimii ani.

....

Complexul de alimentație publică din Lupeni. loto: Gh. OLTEANU

Petrila a căpătat, în ultimii ani, atributele unui adevărat oraș modern, înscris pregnant pe traiectoria civilizației socialiste.
Imaginea Vulcanului acestor zile mai are nimic comun cu vechea urbe minerească din trecut. Locul vechilor case, a fost luat de moderne blocuri. •
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A
încheierea vizitei

• • l*

războaie, lume în care fiecare popor să-șl poată con- _.......- ____ sacra eforturile creatoareiugoslavia; pe plan politic, în direcția dezvoltării li- economic, tehnico-științi- 1 J 1fie, al cooperării și specializării în producție, precum și în alte domenii de activitate în folosul și spre binele popoarelor noastre, al cauzei păcii, înțelegerii și cooperării în Balcani, în Europa și în întreaga lume_.
A fost reafirmată hotărîrea celor două țări de a conlucra tot mai strîns pe arena mondială, în cadrul O.N.U., al organizațiilor. sale specializate, precum și în alte organisme internaționale, de a contribui activ, împreună cu celelalte state socialiste, cu toate forțele iubitoare de pace ta soluționarea constructivă a marilor probleme ale contemporaneității, realizarea dezarmării generale și, în primul dezarmării nucleare, prirea experiențelor cleare, la edificarea lumi fără arme și

{Urmare din pag. I)

berării dintre România și
■

£

j •

a

bere, independente, pe calea progresului economic și social. In acest context, a fost reafirmată hotărîrea României și ' Iugoslaviei de a conlucra activ pentru transformarea Balcanilor într-o zonă a bunei vecinătăți, a înțelegerii, colaborării și păcii, fără arme nucleare și chimice, fără baze și trupe militare străine. Tovarășul Lazar Moisov a subliniat că Iugoslavia susține propunerea organizării unei întîlniri Ia nivel înalt a șefilor de t>tate și de guverne din țările balcanice, precum și orice inițiative menite ' să ducă la un climat de pace, securitate și largă colaborare în Balcani.S-a convenit ca rezultatele vizitei, ale convorbirilor avute să fie consemnate în- ________________ ______utr-un comunicat comun, ca- respectași considerație re se dă publicității. ' ............... -Convorbirile au decurs fa aceeași atmosferă de caldă prietenie, de stimă și înțelegere reciprocă.

Tovarășa Elena Ceaușescu 
vizitat muzeul din cadrul 

Centrului Memorial 
„losip Broz Tito"

rtad,
o-nu-uneifără

Sosirea în Capitală

Tovarășa Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim vi- ceprim-ministru al Guvernului, a vizitat, sîmbătă dimineața, Muzeul colecțiilor de cadouri din cadrul Centrului memorial „losip Broz Tito", organizat în reședința fostului conducător al Republicii Socialiste Federative Iugoslavia. •Memorialul păstrează o- biecte, în ambianța cărora a trăit și și-a desfășurat activitatea losip Broz Tito, numeroase documente ce evocă personalitatea eminentului om politic și de stat iugoslav.Sînt, de asemenea, reunite exponate — mesaje de /.'■ a- dresate președintelui losip Broz Tito cu ocazia vizitelor întreprinse în diferite țări ale lumii. Un loc distinct ta cadrul colecției îl

ocupă obiectele primite de Iosip Broz Tito cu prilejul întîlnirilor la nivel înalt româno-iugoslave.Mulțumind călduros pentru vizita făcută, gazdele au oferit, la plecare, tovarășei Elena Ceaușescu flori, în semn de aleasă prețuire pentru activitatea desfășurată în conducerea partidului și statului român, pentru contribuția importantă adusă la dezvoltarea științei românești versale. și uni-
Dejun

(Urmare din pag. T)conducători de instituții centrale, organizații masă și obștești, de persoane oficiale. de alteErau de față însărcinatul cu afaceri ad-interim al Iugoslaviei la București și membri ai ambasadei.Un grup de pionieri oferit tovarășului Ceaușescu și Elena Ceaușescu de flori.
aNicol ae tovarășei buchete

*

rășa Elena Ceaușescu, au fost conduși pînă la aeroport de tovarășul Lazar Moisov, tovarășa Liliana Moisova șl tovarășul Boșko Krunici.
O gardă militară a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat 

ale Republicii Socialiste România și Republicii So- Iugo- Nicolae Lazar Moisov revistă garda

E3HZ3XZSZ32
Plenara

€• €• al Pe Ce BulgarSOFIA 14 (Agerpres). La Sofia s-au desfășurat lucrările plenarei C.C. ăl p.G. Bulgar, care a dezbătut un raport prezentat de Todor jivkov, secretar general al C.C. al P.C. Bulgar, fa
CIUDAD DE MEXICO 

14 (Agerpres). In capitala Mexicului se va desfășura un amplu concurs științi- fico-literar, cu ocazia a- niversării a 500 de ani de la descoperirea Americii. La manifestare vor participa personalități culturale și științifice din mai multe țări ale lumii, care Vor prezenta studii și analize a- supra originilor latino-a- mericane. Concursul pro- priu-zis, dotat cu premii pentru eseu și roman, se va desfășura în două e- tape, pînă în anul jubiliar 1992, informează agenția Prensa Latina.

La plecarea din de la Palatul Alb, avut loc convorbirile ciale și dejunul, tovarășulNicolae Ceaușescu șl tova-
Belgrad, unde au ofi-

cialiste Federative slavia. Tovarășii Ceaușescu și au trecut în de onoare.TovarășulCeaușescu șiElena Ceaușescu și-au luat, apoi, rămas bun de la per-

soanele oficiale iugoslave aflate pe aeroport.La scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu și-au luat un călduros rămas bun de la Lazar Moisov și Liliana Moisova.Tovarășul N 1 Ceaușescu șiElena Ceaușescu au salutați, de asemenea, deosebită căldură de varășul Boșko Krunici.La ora 14,00 (ora locală), aeronava prezidențială a decolat, îndreptîndu-se spre patrie.

tovarășul tovarășac o I a e tovarășa fost cu to-Nicolaetovarășa

După încheierea birilor oficiale, în tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, a fost oferit, un dejun de către tovarășul Lazar Moisov, președintele Prezidiului Republicii Socialiste- Federative Iugoslavia, tovarășa Liliana Moisova și tovarășul Boșko Krunici, președintele Prezidiului Comitetului Central al U.C.I.In timpul dejunului, desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, cei doi președinți și-au exprimat, încă o dată, satisfacția față de . convorbirile purtate, față de înțelegerile convenite cu prilejul vizitei, care deschid o nouă perspectivă dezvoltării și mai puternice a bunelor relații tradiționale româ- no-iugoslăve, corespunzător dorinței și aspirațiilor de progres și bunăstare ale țărilor și popoarelor noastre, în interesul cauzei păcii, înțelegerii șl cooperării și

convor- onoarea

în Balcani, în Europa în întreaga lume.
memento 16 NOIEMBRIE BULETINUL METEO TELEX B

FILME
15 NOIEMBRIEPETROȘANI —. 7 Noiembrie: Pintea; Unirea: Domnișoara Aurica; Pa- rîngUI: Rio Bravo, I—II.PETRILA : OliverTwist.LONEA: Atenție la Pană de vultur.ANINOASA: nent Bullitt.VULCAN —

farul: O zi în București.LUPENI — Cultural: In arșița nopții.URICANI: Un comando pentru apa grea, I—II.

Locote-

PETROȘANI — 7 No
iembrie: Fantoma IuiBarbă Neagră; Unirea; Bagration, I—II; Parîn- gul: Cursa.PETRILA: OliverTwist.LONEA i Iubire, iubirea mea, I—II.

VULCAN — Luceafă
rul: Mamă, eu trăiesc.

LUPENI Cultural: Cămin pentru nefamf- liști.URICANI : Brățara de argint.Lueea- N.R. Eventualele modificări intervenite ta programarea filmelor a- parțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

Ieri Petroșaniul a trăit o minunată zi de toamnă. Temperatura minimă a fost de 2 grade, iar maxima de 17 grade. La stația meteorologică „Paring*4 s-a înregistrat o temperatură minimă de 4 grade, iar maxima a fost de 9 grade. Pentru astăzi, — ne-a Informat meteorologul de serviciu, Maria Șerban se prevede o vreme instabilă, cu vînt slab pînă la potrivit din sectorul sudic. Stat posibile precipitații sub formă de ploaie.

Patinoarul artificial din Miercurea Ciuc va găzdui în perioada 22—29 noiembrie întrecerile turneului internațional de hochei pe gheață pentru juniori „Concursul prietenia", echipele participante fiind împărțite în două grupe, după cum urmează: GRUPA A: Cehoslovacia, R.D. Germană, R.P.D. Coreeană, România; GRUPA B i U.R.S.S, Polonia, Bulgaria și, ta a- fara concursului, selecționata de tineret a României..."'; (Agerpres)

probleme ale vieții politice 
și economice.Plenara a hotărît convocarea Conferinței Naționale a Partidului Comunist Bulgar la data de 28 ianuarie 1988.

culturalFestivalul de dramă și muzică — transmite agenția 
ADN. Au fost prezentate spectacole realizate de circa 50 de formații dramatice, peste 20 de orchestre, dirijori și numeroși soliști, atît din țară cît: și din străinătate.

★BERLIN 1.4 (Agerpres). In cadrul festivităților tru marcarea a 750 de la întemeierea nului, în capitala Germane a fost organizat
pen- de ani Berli-R.D.

LA INVITAȚIA cercurilor științifice americane, un grup de oameni de știință sovietici a făcut o vizită de două șăptămîni ta Alaska pentru a cunoaște activitatea centrelor științifice din acest staț al S.U.A., viața și preocupările populației locale, relatează agenția TASS. Intre oamenii de știință din cele două țări a fost încheiat un acord de cooperare în studierea problemelor adaptării oamenilor condițiile de viață Nordul extrem. la dinO DECLARAȚIE a nisterului de Externe fuzată la Rabat anunță că Marocul a hotărît să restabilească relațiile diplomatice eu Egiptul la nivel de ambasadori, informează a- genția MENA.TEST SPAȚIAL. Pe poligonul White-Sands. a

Mi
di»

Z. » i«sH BALAN, loan DUBEK, Darin OHff*. ten
MUSTAțA, Stolon POP - redactor șef, Teodoj RUSU — redactor jet adjunct. 
Ttberiu SPATARU.

★Pe stadionul „Sportulstudențesc4* din Capitală s-a disputat sîmbătă me-

PARIS 14 (Agerpres). Intre 1 și 8 decembrie, la Nantes se va desfășura „Festivalul filmului de pe trei continente". Manifestarea, aflată la. cea de-a noua ediție, este menită să faciliteze o mai bună cunoaștere a creațiilor cinematografice de de pe continentele latino-american șiIn acest an, în festivalului va fi zată și o retrospectivă cinematografiei turce, 1935 și pînă în informează agenția EFE.

valoare african, asiatic.cadrul organi- 
a din prezent.

fost testat un laser puternic împotriva unei rachete aflate în zbor. După cum a anunțat un purtător de euvînt militar, raza a a- tins ținta, distrugîndu-i unele componente importante. Un reprezentant al Pentagonului a menționat că distanța la care a fost • lovită racheta a fost dublă față de cea care s-a realizat în timpul testării unui dispozitiv laser la 18 septembrie.INTR-UN MESAJ adresat poporului iranian, Consiliul suprem din Iran pentru sprijinirea războiului a anunțat că vor fi continuate operațiunile militare împotriva irakului — transmite agenția IRNA. In a» cest sens, se cefe iranienilor cu capacitate de luptă să se prezinte la organizațiile de mobilizare pentru a fi pregătiți în vederea trimiterii pe front. Cei care nu pleacă pe front din incapacitate pot contribui financiar la efortul de război, se precizează în mesaj.
SPORT B TELEXciul dintre formațiile Sportul studențesc și Victoria București, contlnd pentru etapa a 15-a a Campionatului diviziei A la fotbal. Partida s-a încheiat scorul de 1—0(0—0) favoarea echipei studențesc.ind înscris (mini 64). uniculde

eu ta Sportul gol fi- Țicleanu

MADRID 14 (Agerpres). In primul tur al „Cupei Spaniei" la fotbal (meciuri tur), echipa Sestao din divizia secundă a ținut în șah pe teren propriu cunoscuta formație Real Madrid, cu care a terminat 
la egalitate ; 0—0.

★
14 (Agerpres).

*ROMA 14 (Agerpres). Sezonul internațional de schi va fi deschis în Italia la 26 noiembrie la Sestriere. cu un concurs pentru cea de-a 4-a ediție a Cupei Mondiale. Vor urma pînă
NICOSIAIn meci pentru preliminariile campionatului european de fotbal rezervat e- chipelor de tineret, selecționata Poloniei a întrecut în deplasare, cu scorul de la sfîrșitul anului compe- 1—0 (1—0), formația Ciprului. Unicul gol al partidei a fost înscris, în minutul 19, deXiszek.

tițiîle de la Courmayeur, 
Vall D’Isere, Vail Gardena, Madona di Cainpiglio și Piancavallo.
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